

В ГБАО начал работу корпункт тв «Сафина»

Корреспондентский пункт телевизионного канала «Сафина» (ТВС) открылся в городе Хороге.

Как отметил корреспондент ТВС в ГБАО Амон Мардонов, телеканал предоставил корпункту цифровое оборудование для съемок и монтажа, а местные власти выделили рабочий кабинет в здании городского хукумата.

«Корпункт организован с целью более полного освещения жизни региона, информирования телезрителей Таджикистана о важных событиях, происходящих в области, - сказал собеседник «Памир Медиа». - В настоящее время в республиканских СМИ очень мало информации о Горном Бадахшане».

Сегодня в области функционируют более 40 станций ТВС. Телеканал охватывает 65% территории ГБАО и к концу года зона охвата расширится до 70%, сообщил источник.